

Corrigendum

Carbohydr. Res., 155 (1986) 236–246.

Page 241, lines 4 and 9: the melting point and $[\alpha]_D$ data for compounds **6** and **7** should be interchanged.

Thus: compound **6**; m.p. 83–84°, $[\alpha]_D$ +111°, and
compound **7**; m.p. 132–133°, $[\alpha]_D$ +183°.

Page 245, para. 4, line 7: **10** should read **21** and **11** should read **22**.